

正修科大電機系深耕專案管理一年有成

黄燕昌 CPPM, PMP 正修科技大學電機系 教授兼系主任、所長暨電機科技中心主任

機會永遠是給準備好的人。面對環境的變化、職場的需求,身負技職教育重 責的正修科技大學電機系主任黃燕昌教授,爲提供學子們更好的教育品質,提昇 其爾後就業的競爭力,非常有遠見地引進專案管理知識體系,並帶領系上教師們 積極投入教育學程與推廣專業認證,辛勤付出教育後進,迄今成績斐然!學校與 個人並因而獲得本學會頒獎表揚,實至名歸!乃將此一年來推廣本學會專案管理 教育之歷程撰寫爲本文,提供各界菁英分享…



回想一年前(98年4月),後 學與本系多位教師參與專案管理 認證研習課程,經由許理事長秀影 與張副理事長耀鴻之授課與指 引,及本校土木與工程資訊系周煌 燦主任及鄭淑媛小姐強力鼓舞 下,後學與本系多位教師從PMA、 SPPA、PMA+、CPMS、CPPM,一 直到 PMI 國際專案管理學會 (Project Management Institute,

PMI)之 PMP 國際專案管理師 (Project Management Professional) 證照取得,成績斐然。這一切都要歸功於學會給本系一個好的啟蒙教育,好師父領進門,徒弟們更要認真修行。

本系目前共有 36 位專任教師,9 位教授, 13 位副教授,7 位助理教授,7 位講師。取得專案管理相關證照情形如下:PMA 18 人,SPPA 18 人,PMA+18 人,CPMS 22 人,CPPM 4 人,PMP 3 人,其中黃坤元教授、李建華教授與孫火清老師與後學擁有學會CPPM 證照;黃坤元教授、孫火清老師與後學進一步考取PMI 國際專案管理學會「PMP 國際專案管理師」證照。正修科技大學電機系深耕專案管理領域,讓專案管理實務發熱發光。

回想當初帶領大部份教師投入專案管理領域至今,真是點滴在心頭,從大家勉強配合參與研習,一直到大家都沉浸在學習與考照的樂趣,最後組成了三人小組展開 PMP 證照攻頂計畫,如今卓然有成,自己稍感欣慰。不過,後學最大的心願,是將老師們所學到之專案管理知識與過去之實務經驗結合,傳授給大學部與研究所的學生。本校於 98 年度開始推行學會各級證照之考試,不到一年的時間,很榮幸能獲得 2009 年專案管理認證培訓大專院校標竿獎之第二名,個人亦獲得認證培訓大專教師優等獎與接受許理事長頒發 CPPM 中華專案管理師證照,深感榮幸。

取得證照與獲獎意謂著責任更加重大,在鼓勵同仁與學生考取專案管理證照時,後學亦親力親為,期能收拋磚引玉之效。本系將專案管理之手法融入於實際教學上,採取有系統地規劃教師證照取得、課程施教、教學績效監控與分析。目前本系大學部一年內共開設6班之專案管理選修課,外加碩士班1班,後學亦參與授課教師行列。後學很高興因為專案管理課程開啟了本系發展的另一扇門,讓我們可以毫無保留地與學生分享專案管理所帶來的樂趣與成長,更感謝許理事長與張副理事長對國內專案管理活動之積極推廣。兩位先進對專案管理教育之正向與熱情,後學深受感召,願大家都能持續為社會及國家貢獻一己之力。